

90分钟狂撬十户门锁

监控录像锁定“摩托大盗”

本报3月10日讯(记者 赵磊 通讯员 袁方 程增亮)3月1日,趁着村里赶集,一名男子在90分钟的时间内,连续撬开十户居民的门锁,入室盗窃。警方从监控录像中锁定了骑摩托车作案的嫌疑人。

3月1日9时至10时30分,仅仅90分钟的时间,滨海经济开发区周疃村十家使用挂锁

的住户门锁被撬,现金被盗。民警接到报警后赶到现场,勘察发现,卧室内的床铺均被翻动,作案手法极其相似,基本可以认定为同一嫌疑人所为。

民警立即对8时30分至11时的监控录像进行查看,从32个监控探头中寻找这一时间段内在十家被盗群众门前出现过的同一嫌疑对象。同时走访群众

了解情况,最后锁定为一名骑着蓝色摩托车的年轻男子。

据介绍,该男子年龄在30岁左右,身高175约厘米,中等身材,身穿深色衣服,头戴帽子,摩托车无车牌,后车牌处有三个类似光盘的圆圈。掌握以上信息后,民警加大对周边的摸排工作,同时去监控大厅调取周疃村弥河大坝路口的监控录像,通

过监控视频分析,基本认定嫌疑人还在滨海开发区内。同时,嫌疑人盗窃现金后在滨海开发区内可能回到网吧、商场等场所消费。

民警告诉记者,嫌疑人选择的作案时机为周疃村赶集期间。每五天一次的大集,村里居民大多外出赶集。民警判断该嫌疑人仍有可能再次作案,3月2日恰

逢大家洼村赶集。民警安排部署3月2日早上加大对大家洼村及周边的蹲点守候。2日9时许,民警在全福元超市南门口巡逻时发现一辆可疑蓝色摩托车,嫌疑人张某来骑摩托车时被警方抓获。

到目前,嫌疑人张某供述其盗窃了周疃村十户村民,此案在进一步审理过程中。



“野广告”何时休?

9日,在健康街社区内,几名居民正在清理小区墙壁上的“野广告”。1号楼楼长于世娥告诉记者,一直没有个好法子来彻底清楚这些“顽疾”,清理干净了,指不定什么时候又被贴满了,确实让人很头疼。 本报记者 吴凡 摄影报道

民警扮成租房客 敲开造假厂大门

本报3月10日讯(记者 赵磊)一个私人化肥厂,关门大造各种“名牌”复合肥。8日,潍城公安分局的民警扮成租房客,敲开化肥厂大门。

3月8日上午10点,经人举报,民警赶到于河街办的一个私人化肥厂门外,发现该厂一直是“铁将军”把门。民警怕强行开门,嫌疑人会趁机逃跑,于是就扮成租房客,敲门自称是来租赁厂房的。该厂的负责人于某刚建好两个新厂房,正准备往外租赁,一听高兴地打开大门,结果没想到,开门看到的是民警。

在现场,几名工人正在生产化肥,旁边一人多高的各种“名牌”化肥,摆放了好几堆。民警从院内缴获各种假冒化肥百余吨,涉案金额达20余万元。

据了解,于某今年44岁,在2007年的时候,他成立公司生产化肥。由于设备老旧,生产的化肥利润不大。2009年1月份,于某将原来的旧设备卖掉后,重新购买了一套设备,开始假冒名牌制造复合肥。2010年,于某在院子的南面盖了两个大车间,期间断断续续生产了一些“名牌”化肥。

因为化学工作对人体有害,而且于某给出的工资并不高,不少工人都是干不了多久就辞职离去。2011年3月初,曾经在该化肥厂打过的工人举报了这家专门制造假名牌的厂子。民警顺藤摸瓜,经过一番蹲守,确定了于某的犯罪事实。

10日,记者了解到,于某已经被潍城警方依法刑事拘留。

潍坊市现代医院

治一个好一个 想胖吗 想瘦吗 肠疾病



潍坊市现代医院巨资引进大型肠胃检查系统,不插管、无痛苦、免钡餐、胃肠镜检查带来的痛苦。

中国红十字会公布:近年来随着各种食物的化学污染,肠胃穿孔癌变的比例每年以百倍的速度增多。专家忠告:早期诊断远离肿瘤。

对确诊的急慢性胃炎(浅表性、萎缩性、糜烂性、胃下垂、返流性),胃炎、胆囊炎、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、腹痛、腹胀、腹泻、脓血便、便秘、嗝气泛酸、打嗝烧心、恶心呕吐、口苦口臭、体瘦体弱、体胖、便不成形,由北京中医研究院专家会诊,1-3个疗程痊愈,愈后不复发,节假日不休。

专家会诊时间:2011年2月27日-3月27日。期间治疗费、挂号费、复查费全免。

★专家电话 7972166

★院址:潍坊市汽车总站往西100米路南人民公园南门对面



万物盎然之时,智者自当洞察先机,从容筹划一年之计。秉承北欧豪华之人本关爱,秉承中华以礼待客的谨厚文明,沃尔沃特别呈献“迎春行动”,2011年3月1-31日,敬待阁下把握迎春时机,莅临沃尔沃展厅试驾,即有机会赢取迎春至尊礼遇,尽享人生尊荣。

更有全新沃尔沃S80L T4 2.0智尚版推出36.8万元起,恭迎试驾。



www.volvocars.com.cn 服务热线:400-678-1230

S80L T4智尚版 市场指导价 36.8 万元起

S80L 2.5T 限量发售 43.3 万元起

S80L T6智雅版 市场指导价 59.38 万元起

三年或十万公里保修服务 (以国家法规为准)

VOLVO ON CALL

Volvo. for life.



潍坊诺德汽车服务有限公司

销售热线:0536-8811616 8563811 服务热线:0536-8815566 公司地址:潍坊市奎文区潍州路金宝汽车城南1公里路西